

节前市场食品安全水平较高

总体合格率达98.7%

晚报讯 中秋节、国庆节临近,月饼等节令食品的安全问题广受关注。记者22日从市市场监管局了解到,前一阶段,该局对辖区市场上的月饼、糕点、饼干等食品安全展开监督抽检。抽检结果显示,节前市场食品安全水平总体较高,平稳可控,总体合格率达98.7%。

本次抽检覆盖食品生产、经营两大环节,检验项目包括食品添加

剂、农残、兽残和其他有毒有害物质等多项食品安全指标。抽检月饼样品77批次,其中76批次抽检合格,合格率98.7%,1批次广式豆沙月饼被检出纳他霉素不符合食品安全标准;抽检糕点、饼干72批次,其中合格样品71批次,合格率98.6%,1批次香葱苏打饼干被检出过氧化值不符合食品安全标准。

对抽检中发现的不合格食品,市市场监管局已责成辖区市场监管

部门立即组织开展核查处置工作,采取下架、召回等风险控制措施,对违法违规行为依法查处,及时向社会公开核查处置情况。

眼下是月饼销售旺季。市市场监管局提醒消费者:选购时应尽量选择正规渠道购买,并留存购物凭证。如果发现生产经营月饼的单位及购买的月饼存在食品安全问题,欢迎拨打12315进行投诉举报。

记者王玮丽



22日上午,如东县退役军人事务局联合县人社局举办退役军人专场招聘会,35家企业共提供就业岗位1500个,吸引了全县140多名退役军人前来应聘。通过洽谈,44人与21家企业达成就业意向。图为招聘会现场。
通讯员钱德明

国民体质监测南通站火热进行中 幼儿园宝宝本周开始受检

晚报讯 第五次国民体质监测南通站监测工作正在火热进行中。本周,体育部门专业人士将对市内320名幼儿进行体质监测,以全面了解我市幼儿身体发育情况。

此次国民体质监测南通站对3200个样本进行监测,监测工作从7月起至10月中旬结束,所有样本取自于崇川区、通州区和如皋市。监测对象年龄为3~6周岁以及20~79周岁。3~6周岁的幼儿每隔一年设一个年龄组,其他年龄段的监测对象每5岁设一个年龄组,目前已对2600名左右的各年龄段市民进行了体质监测。幼儿体质监测集中在本周进行,分通师一附幼儿园、如皋开发区实验幼儿园等4个监测

点,共320个样本。

前天和昨天,市体育部门专业人士对通师一附幼儿园249名幼儿进行了体质监测。市体育科学研究所助理研究员冯枭慧介绍说,幼儿体质监测内容包括形态、机能和素质3大类共12个小项,形态分为身高、坐高、体重、体脂率、胸围5个小项,机能包括安静脉搏1个小项,素质包括立定跳远、15米障碍跑、双脚连续跳、走平衡木、坐位体前屈、握力6个小项。

国民体质监测每5年举行一次,其目的在于全面掌握国民体质现状和变化规律,提高科学健身指导水平和全民健身公共服务能力,增强国民的身体素质和健康服务水平。

记者王全立



幼儿进行跳跃检测。记者王全立

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言:“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

孩子深夜哭闹不停 别在桥下贴红纸了

儿科专家:物理和药物治疗可缓解肠绞痛



晚报讯 为人父母的您有没有这样的经历:在寂静的夜晚被出生不久的孩子哭到怀疑人生?几天前,市妇幼保健院儿外科主任医师张友波在立交桥下的柱子上看到一张红纸,上面写着“天惶惶地惶惶,我家有个吵夜郎,过路君子念三遍,一觉睡到大天亮”!

张友波提醒:这其实是一种让父母抓狂的疾病——肠绞痛,可采用物理治疗和药物治疗。

张友波介绍,医学上对婴儿肠绞痛的定义是健康婴儿难以安抚的烦躁或哭闹行为,特点是无明显诱因,难以安抚,突发突止。

不过,张友波解释,肠绞痛根本就不是真正的病,孩子除了每天定时来上一段让人心烦意乱的哭闹,其他方面都正常。没有发热或呕吐,没有腹泻或血便。每日哭闹结束后,一切又回归正常。

“肠绞痛虽然算不上是真正意义上的疾病,但这种哭闹确实会影响到孩子的睡眠,影响到父母的情绪,影响到家庭的氛围,甚至让一些焦虑的父母四处求医。”张友波介绍。

他介绍,肠绞痛的治疗包括物理治疗和药物治疗两方面。物

理治疗包括适宜的包裹和“摇”“拍”“哄”等经典的安抚,“排气操”“飞机抱”也是被经常采用的方法。药物治疗是根据可能的病因来选择,包括更换深度水解奶粉,服用益生菌、西甲硅油等。他还提醒,母乳喂养的母亲要注意自己的饮食,宜采用低过敏原饮食。食物中尽量避免牛奶、咖啡因、巧克力、蛋类、虾蟹和坚果等潜在过敏物质。

“当孩子剧烈哭闹时,你可以试试换一下抱孩子的姿势,可以让孩子竖起来,趴在父母的胸前或屈起的双腿上,保持腹部适当的压力,会让孩子舒服一些。”张友波说,还可以洗个热水澡,腹部热敷,腹部按摩等都有帮助。而当父母身心俱疲,出现烦躁情绪时,最好暂时换其他人来照护孩子,这样即可缓解孩子的哭闹,也可以让照料者得以休息和放松,以便恢复体力、精力与肠绞痛进行“持久战”!此外,肠绞痛发作时,可以抱着孩子到处走走,或换到其他房间,甚至可以带上孩子开车溜一圈,逛逛附近的商场。新的环境可分散孩子的注意力,让他暂时忘却腹部的不适。也可让孩子听听音乐,甚至有人认为一些轻度的噪音也可以打断孩子的哭闹。如果还不行,只能使出终极大法——通便。可以用肥皂条或开塞露通便,“通则不痛”,排便排气后腹痛自会得到缓解。

记者冯启榕

更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演
刘亦菲、甄子丹主演

汤姆·汉克斯主演《邻里美好的一天》
里卡尔多·斯卡马奇奥主演《死无对证》

10月3日19:30——明星版相声《一壶二郭头》

10月15日19:30——话剧《再见徽因》

10月16日19:30——话剧《志摩有约》

10月23日19:30——内蒙古名家名曲专场音乐会

11月6日19:30——蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会

二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖

9月22日 21:38

七位数第20124期

0、2、8、8、4、7、8

排列5第20216期

6、2、3、8、6

福彩开奖

9月22日 21:48

双色球第2020093期

红球:4、5、10、13、15、19

蓝球:15

乐透型15选5第2020217期

3、12、13、14、15

3D第2020217期

6、7、9

福彩双色球 2元可中1000万